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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  07             dne 30. 03. 2016  OF071601R 

 

Zpráva o průběhu a výsledku inventarizace majetku a závazků za rok 2015 

 

 

 

1. Důvodová zpráva 

Ve smyslu vyhlášky o inventarizaci a schváleného Plánu inventarizace města Milevska na rok 

2015 se realizovala inventarizace majetku, závazků, jiných aktiv a jiných pasiv k 31. 12. 2015.  

Zpráva o inventarizaci se dle zákona o obcích předkládá k projednání radě města. RM má 

odpovědnost za účetnictví města, inventarizací se prokazuje průkaznost účetnictví.  

 

Zjišťování skutečného stavu fyzickou inventurou je realizováno u majetku, u kterého lze vizuálně 

zjistit fyzickou existenci. V případě pohledávek, závazků a majetku, nehmotného majetku 

(zejména práva) nebo jiných aktiv a pasiv, u kterých nelze vizuálně zjistit jejich fyzickou 

existenci, vč. zaknihovaných cenných papírů, je zjišťován skutečný stav dokladovou inventurou. 

 

Na základě výsledků inventarizace a zpráv dílčích inventarizačních komisí (DIK) zpracovala 

hlavní inventarizační komise zprávu o průběhu a výsledcích inventarizace (viz. příloha č. 1). 

V inventarizační zprávě se uvádí shrnutí všech podstatných skutečností o všech provedených 

inventurách, vč. seznamu všech inventurních soupisů (soupisy z důvodu objemnosti - více šanonů 

- založeny na OF). 

 

 

 

Hlavní inventarizační komise (HIK) ve zprávě konstatuje i připomínky ze zpráv DIK a to: 

 stanovení odpovědnosti a rozsahu oprávnění za evidenci položek aktiv a pasiv 

»Stanovení odpovědnosti a rozsahu oprávnění jednotlivých zaměstnanců v souvislosti 

s evidencí a sledováním položek aktiv a pasiv by mělo vyplývat z nastavení činností pro 

jednotlivé odbory a v rámci nich pro jednotlivé zaměstnance definované vnitřními 

pravidly. 

 

 nevyúčtovaná záloha dle smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemena se Správou 

železniční a dopravní cesty  

»První úsek plánované rekonstrukce kanalizačního sběrače v Nádražní ulici bude započat 

v r. 2016. Zásahy do pozemku SŽDC jsou v plánu při realizaci v letech 2017 – 2018, po 

té bude řešena smlouva o zřízení věcného břemene a tím i vyúčtování zálohy. 

 

Závěr ze zprávy HIK: 

Fyzickou a dokladovou inventurou nebyl zjištěn obsah jiných účtů aktiv a pasiv, než které jsou 

v dílčích zprávách uvedeny. V rámci inventur nebyly zjištěny žádné rozdíly mezi skutečným a 

účetním stavem. 

HIK kladně hodnotí vyřešení problému ohledně neprůkaznosti a neúplnosti evidence „starých“ 

pohledávek z nájmu bytů, který byl vyřešen vyřazením těchto pohledávek dle usnesení ZM 

č. 127/15. 

 

Jméno a podpis zpracovatele, datum vyhotovení: Ing. Hana Jánová  


